

# 《三波志願者與新地球》

## 图书基本信息

# 《三波志願者與新地球》

## 內容概要

這不是小說

這是真實的故事

一本會徹底顛覆你對生命認知的催眠紀錄

你是哪一波？

你曾納悶自己為什麼會在這裡嗎？

在地球史上的這個特定時候來到這個藍色星球？

你曾想過人類社會追名逐利究竟意義何在？

你內心知道愛和心靈平靜才是終極的聖杯。

如果你看到人類的貪婪、自私、仇恨、操控和彼此傷害總會難過嘆息，

如果你相信自己在這世上絕非偶然，而你正在尋找答案；

這本書，或許，將喚醒你的靈魂記憶。

摘錄

發現三波段的過程

我在催眠領域的研究帶領我踏上了難以想像的旅程，我不僅穿越時空探索歷史，也一窺了未來的可能性。剛開始透過前世療法進行探究時，我沒想過自己會發現人們在地球以外的生活記憶，畢竟地球是我們所知的一切。我的信念體系在過去四十年間不斷地延伸、擴大。隨著工作的進展，我得到有關地球生命初始的大量資訊。我被告知現在是出現這些知識的時候了。我們正進入一個新的世界，一個新的次元，在那裡，這些資料的價值將被領會和運用。

我工作的時候聽過許多一切都是由能量組成，形體和形式端視頻率與振動而定，能量不死；它只會改變的說法。我被告知地球正在改變她的振動和頻率，並準備要升入新的次元。

我們的周遭一直都有無數的次元。我們看不到是因為當它們的振動加快，便超越了人類的視力範圍，對我們而言，它們就如同隱形。人類現在正要轉移到新的次元，而這個過程很快就要到達頂點，所以能多瞭解次元的轉換至關緊要。

地球是一所供我們學習課程的學校，但她不是唯一的一所。你曾經在別的星球居住過，曾經在別的次元中生活。你做過許許多多你甚至無法想像的事。過去幾年和我合作的許多個案，都曾回溯到自己是光體而且活在一種至福狀態的時候。他們原本沒有理由要進入地球的密度和負面，他們是志願在這個時候來協助人類和地球。我認為我遇到的這些新來地球者的靈魂有三波段。他們之所以在這個時候前來，是因為絕大多數在這裡累世生活的人已深陷業力而沒有進步。他們已經看不見自己活在地球的目的。

三波段

分成三個波段來到地球的靈魂有雙重目的：一是改變地球的能量，以避免發生大災難；二是提升人類的能量，好讓我們能與地球一起提升至下一個次元。在成百上千個催眠療程期間，我開始估計三波段靈魂的大約年紀。他們都對自己這世的生命有同樣的說法，在催眠時也都回到同樣的情況。因此我粗略地依據他們現在的年齡將他們分類。

第一波段的靈魂現在大約四十多歲到六十出頭（生於一九四〇年代末原子彈爆炸之後），他們是最難適應地球的一批。他們不喜歡這個世界的暴力和醜陋，他們很想回「家」。即使他們的意識並不知道「家」在哪裡。情緒令他們不安，甚至會癱瘓他們，使他們不知所措。尤其是憤怒和仇恨之類的強烈情緒。置身在表達這些強烈情緒的人身邊，他們會無法應付。這些情緒對他們造成戲劇性的影響，就好像情緒對他們來說很陌生。他們習慣於平靜和愛，因為那是他們在自己的來處所體驗到的，所以面對其他情緒時很不習慣。即使這些人過著很好的生活，有充滿愛的家庭和一份好工作，許多人仍試圖自殺。表面上看來沒有合乎邏輯的理由，但他們就是如此不開心，他們不想待在這裡。

第二波段的靈魂現在大約是年近三十和三十多歲。他們普遍說來不太起眼，人生過得也沒有那麼辛苦，他們一般專注在幫助他人，不造業。他們被描述為天線、信標、燈塔、發電機、能量管道。他們帶著能夠影響他人的獨特能量來到地球，他們什麼都不用做，只要待在這裡，便能對其他人有很大影響。我被告知，他們只要走過一個擁擠的購物商場或雜貨店，能量就能影響到和他們有接觸的人。

第三波段的是新小孩，其中有許多人現在正值青少年階段。他們帶著所有必需的知識來到地球，這些都在他們的下意識層面。為了適應新的振動和頻率，地球上每個人的DNA現在正在改變，但這些新小

## 《三波志願者與新地球》

孩的基因已經是不同的，被調整了。他們已做好前行的準備，不會有什麼困難。當然，許多這樣的孩子在校都被誤解，令人難過的是必須用藥。這些孩子並沒有問題。他們只是更先進，而且在不同的頻率運作。因為他們太聰明了，在學校很容易就覺得無聊。我被告知他們需要挑戰才能維持對事情的興趣。這群孩子被稱為「世界的希望」。其中有些只有九或十歲，卻已經從大學畢業。而令人讚嘆的是，他們正以幫助世界孩童為宗旨成立組織。

# 《三波志願者與新地球》

## 作者簡介

# 《三波志願者與新地球》

## 精彩短评

- 1、非常好的一本书
- 2、这本书给我一种亲切感

# 《三波志願者與新地球》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)